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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .

Ont été admis à la séance du 23 octobre :
MM. Richard, Bénière, Bertrand, Reed, Bacounier, Setchell, Cool .

RÉUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATIO N

MM . les Membres du Conseil d'administration sont priés de bien vouloi r
se réunir mardi 13 novembre à 19 h . 30 .

ORDRE DU JOUR
DB LA

Séance générale du Mardi 13 Novembre 1928, à 20 heures .

1° Vote sur l'admission des candidats présentés à la séance du 23 octobre auxquels
sont ajoutés :

M. Eynard (Dr Victor), Saint-Nazaire-en-Royans (Drôme) . — M1rie Lau-
rent (Léon), Saint-Nazaire-en-Royans . — M. Romar`y (Joanny), industriel ,
Saint-Hilaire-du-Rosier (Isère) . - M. Amant (Jean), 207, avenue de Saxe ,
Lyon . — M. Amant (Edmond), 207, avenue-de Saxe, Lyon . — M. Lieury
(Paul), industrie, Saint-Nazaire-en-Royans, parrains MM . G. Maulmond
et Riel . — M. Dreyer (Albert), président de la Société Entomologique Argen-
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Une maladie de peau occasionnée par le contact de lierre

Par P . CHARBONNIER,

Les personnes qui se livrent à l'horticulture seront peut-être étonnée s
d'apprendre que la simple taille du lierre peut occasionner, par le contac t
de cette plante sur la peau, des effets- inattendus et curieux !

	

-
Un officier retraité et retiré dans l'île de Ré me signale que chaque foi s

qu ' il élague son lierre, courant sur un vieux niur, il est pris ensuite ae déman-
geaisons vives, de brûlures de la peau, et saisi de tous les symptômes de
l'eczému I . Le même effet se reproduit constamment sur ses mains après qu ' il
a touché à cette plante . D ' autres personnes cependant, l ' auteur de ces lignes
en particulier, n ' ont jamais été incommodées par la plante en question .

1 0 La question se pose de savoir si ces phénomènes dermiques sont parti-
culiers àcertaines personnes à la peau plus sensible ('

2 0 Ou bien si l 'on doit attribuer les démangeaisons au contact seulemen t
des racines-crampons du lierre avec la peau, soit par les aspérités qu 'elle s
présentent soit par suite des insectes ou des parasites qu 'elles peuvent ren-
fermer.

3e Il semble qu'on puisse en exclure, comme cause, le contact des feuille s
vernies, luisantes et par suite inoffensives . La quantité de sève qui s ' écoule
de la plante aux points de section est également négligeable et cette sève n e
nie paraît guère caustique .

	

-
11 me paraît que les botanistes et les médecins -dc la Société Linnéenn e

pourraient utilement s ' intéresser à cette petite question et me donner l ' avis
qu 'elle leur a suggéré .

SECTION ENTOMOLOGIQU E
Séance•du 5 Juin 1928

,Une abeille nouvelle pour la faune françatse
Par M. MANI1VAi.

M . .11ouncuEs, instituteur à Auroux (Lozère), a capturé en septembre 1927 ,
à Saint-Frézal-de-Ventalon (Lozère), un et une ,O de l'Anlhidium diloblt m
Pérez, espèce non encore connue de France . I' RIESr. met l ' A . dilobum Pére z
en synonymie de l'A, reliculalum Mocsary, mais avec un point de doute .
DUS]IET admet cette synonymie sans autre discussion . Les Anthidies prises
à Saint-Frézal sont des formes un peu mélanisantes de l ' espèce de Pérez .
Leur détermination est due à la science et à l ' obligeance de M. R. BENOIST

du Muséum de Paris .

NOS PLANTES MÉDICINALES DE' FRANCE

Nouvelle série de planches eu couleurs des plantes médicinales et à essence s
(eu vente à l'Office National des . Matières premières, 12, avenue du Maine,
Paris) . Prix : 2 /r . 50 la série de 8 fiches, port eu sïis .

Cette septième série n'en cède en rien aux précédentes par son exécutio n
parfaite, sa valeur artistique et sa portée pratique .

	

-

I Des médecins ont examiné son cas et diagnostiqué l'eezta .


